

# TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

## Előterjesztés

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2022. november 14. napján tartandó nyilvános ülésére

### **1. Napirendi pont:**

**Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer beérkezett pályázatok elbírálása**

Előterjesztő: Varró István polgármester

Készítette: Petró Katalin jegyzői referens

Mellékletek száma: 1 db

Az előterjesztés elfogadásához egy szavazás szükséges. A döntés meghozatala a minősített többséget igényel.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2000/2001-es tanév során az Oktatási Minisztérium a települési és a megyei önkormányzatok együttműködésével elindította a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot. Az ösztöndíjrendszer a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára kívánja elérhetővé tenni a felsőoktatásban való részvételt. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

#### **1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás:**

Az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat.

#### **2. A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás:**

A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által támogatott pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő ösztöndíj összegét.

#### **3. Intézményi támogatás:**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – az Oktatási Közlönyben közzétett értékhatárig – kiegészíti. Ez a támogatás a támogatott hallgató felsőoktatási intézményében kerül folyósításra.

Az önkormányzatok számára az ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes, így a képviselő-testületnek minden évben döntenie kell arról, hogy csatlakozik-e a meghirdetett ösztöndíjpályázathoz vagy sem.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozáshoz az EPER-Bursa rendszerben a csatlakozási szándék rögzítése szükséges. A Csatlakozási nyilatkozat visszaküldése nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A pályázatok kiírását követően az önkormányzat a csatlakozási nyilatkozatot már nem vonhatja vissza.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében meghirdette a 2022/2023-es tanév második félévére és a 2023/2024-

as tanév első félévére a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, melyhez a települési önkormányzatok a szervezet honlapján közzétett ütemterv szerint **2022. szeptember 30-ig** csatlakozhattak. Önkormányzatunk a 77/2018.(X.01.) képviselő-testületi határozattal döntött a csatlakozásról.

A csatlakozáshoz az önkormányzatnak regisztrálni kell az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által üzemeltetett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa Rendszer) és az onnan kinyomtatott Csatlakozási nyilatkozatot a polgármester által aláírva egy példányban ugyanezen időpontig el kell juttatni a Támogatáskezelőhöz.

Az önkormányzatoknak 2022. október 3-ig kellett kiírniuk az „A” és „B” típusú pályázatokat. A pályázók 2022. november 5-ig rögzíthetik pályázatukat az EPER-Bursa Rendszerben, és a kinyomtatott pályázatokat az előírt mellékletekkel eddig az időpontig adhatták le az önkormányzatok hivatalában.

A beérkezett pályázatokat 2022. december 5-ig kell elbírálni és rögzíteni az EPER-Bursa Rendszerben. A pályázatokat és az önkormányzat döntését tartalmazó listát 2022. december 7-ig papíralapon is el kell juttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőhöz.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttéréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szolgál.

Az ösztöndíjpályázatra kizárólag **a települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.**

**Az „A” típusú pályázatra** azok a hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben hallgatói jogviszony keretében **teljes idejű (nappali munkarend)** alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica 2022. évi fordulójában 8 fő részére állapított meg támogatást 8.000 Ft/hó/fő összegben.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és döntését meghozni szíveskedjen.

Tápiógyörgye, 2022. november 7.

Varró István sk.  
polgármester

**Bursa Hungarica 2023. évi forduló**

Név	Lakcím	Intézmény, kar	Szak, szakpár	Képzés	Finansz. forma	Egy főre jutó havi nettó jöv.
Lesták Fanni	Kovács József u. 33.	Szegedi Tudományegyetem Általános Orvosi Kar	általános orvos (egységes osztatlan képzés)	nappali	államilag támogatott	51.950 Ft
Kónyár Krisztina	Kovács József u. 34.	Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Kar	gazdaságinformatikus (felsőfokú alapképzés)	nappali	államilag támogatott	84.241 Ft
Kiss Flóra	Rét utca 17.	Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar	jogász (egységes osztatlan képzés)	nappali	önköltséges	139.800 Ft
Kiss Ákos	Rét utca 17.	Miskolci Egyetem Egészségügyi Kar	gyógytornász (felsőfokú alapképzés)	nappali	államilag támogatott	139.800 Ft
Dömök Gréta	Deák Ferenc út 66.	Budapesti Gazdasági Egyetem Pénzügyi és Számviteli Kar	gazdálkodási és menedzsment (felsőfokú alapképzés)	nappali	önköltséges	163.257 Ft
Kamuti Harmat	Jókai u. 23.	Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar	általános orvos (egységes osztatlan képzés)	nappali	államilag támogatott	114.293 Ft
Kamuti Levente	Jókai u. 23.	Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar	programtervező informatikus	nappali	államilag támogatott	114.293 Ft
Lovas Viktória	Pataki J. u. 61.	Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar	jogász (egységes osztatlan képzés)	nappali	önköltséges	60.010 Ft
Ohnsorge Nóra	Vörösmarty M. utca 20.	Eötvös Loránd Tudományegyetem Társadalomtudományi Kar	nemzetközi tanulmányok (felsőfokú alapképzés)	nappali	állami ösztöndíjas	186.091 Ft

**TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL**  
**Előterjesztés**

**Tápiógyörgye Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**

2022. November 15-én tartandó nyilvános ülésére

**2. Napirendi pont:**

**Tárgy:** **Előterjesztés a 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadására**

Előterjesztő: Varró István polgármester

Készítette: Turóczy István Zoltánné jegyző

Mellékletek száma: 1 db.

Az előterjesztés elfogadásához **egy szavazás** szükséges:

1. A határozathoz **egyszerű szótöbbség** szavazás szükséges.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2021. december 31. határidővel a Tápiógyörgye Község Önkormányzata kilép a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulásból, melynek keretében ellátásra került a belső ellenőrzés. A döntés még 2021. júniusban megszületett, majd augusztusban árajánlatokat kértünk belső ellenőrzést végző cégektől. A kiválasztott cég a KFAUDIT lett.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet szabályoz 32.§ (3)-(4) bek. kimondja:

„Helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső ellenőrzési vezető a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a jegyző, illetve főjegyző részére a tárgyévet megelőző év **november 30-ig**.

Helyi önkormányzati költségvetési szervek esetében az éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület a tárgyévet megelőző év **december 31-ig hagyja jóvá.**”

A belső ellenőrzés célja, hogy a vizsgálat alá vont (az előterjesztésben megküldött területeken) folyamatok szabályszerűségét és törvényszerűségét biztosította-e az önkormányzat, az ellátott feladatokhoz rendelkezésre álló források szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználása biztosított volt-e.

A belső ellenőrzési terv az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a napirendi pont megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására

Tápiógyörgye, 2022. November 08.

Varró István sk.  
polgármester

**/2022. (XI.14.) számú határozat-tervezet**

**2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról**

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évre meghatározott ellenőrzési tervet elfogadja/nem fogadja el.

A belső ellenőrzés költségei a 2023. évi költségvetésben kerülnek megállapításra.

Felkéri a jegyzőt, hogy az ellenőrzésekhez szükséges dokumentumokat biztosítsa az ellenőrzés zavartalan lebonyolítása céljából.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Turóczy István Zoltánné jegyző

**Értesül:** KFAUDIT Kft.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (5) bekezdésében foglaltak szerint Tápiógyörgye Község Önkormányzata képviselő-testülete az alábbi éves ellenőrzési tervet határozza meg. Az önkormányzat belső ellenőrzésének hatálya kiterjed Tápiógyörgye Község Önkormányzatára, Tápiógyörgye Község Polgármesteri Hivatalára és az önkormányzat intézményeire.

*a) Az ellenőrzési terv elkészítése során felhasznált kimutatások, elemzések, egyéb dokumentumok felsorolása*

A tervekészítést komplex elemző munka előzte meg, melynek a célja a gazdálkodást befolyásoló kockázatok felmérése, és ez alapján az ellenőrzési témakörök meghatározása volt. Az elemzésekhez szükséges adatok megszerzéséhez felhasználásra kerültek az önkormányzat beszámolóí, költségvetési jelentései, és egyéb pénzügyi kimutatásai, a vagyonváltozásokat tartalmazó nyilvántartások, az önkormányzat szabályzatai, valamint az előző évek vonatkozásában belső és külső szervezetek által készített ellenőrzési jelentések megállapításai.

*b) Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatása*

Kockázatelemzés során felállított prioritások, a külön jogszabályokban előírt ellenőrzési kötelezettségek és az ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások alapján készült el a 2023. évi belső ellenőrzési terv. A kockázatelemzésre vonatkozó feladatok Tápiógyörgye Község Önkormányzata Belső Ellenőrzési Kézikönyvében meghatározott szabályok szerint kerültek végrehajtásra.

A gazdálkodásra fokozott veszélyt jelentő, gyakran előforduló, kockázatok kiszűrése rámutatott azokra a területekre, melyeknek ellenőrzése a következő évben elsőbbséget élvez.

*c) A bizonyosságot adó tevékenységhez rendelkezésre álló és a szükséges ellenőri kapacitás tervezése*

Az ellenőri kapacitást 12 ellenőri napban határoztam meg, mely 2 fő belső ellenőr munkaidejére épül, ellenőronként 2 helyszíni és 4 irodai nap. A belső ellenőrzési terv végrehajtását Baloghné Kovács Magdolna és Berényi Erika regisztrált belső ellenőrök végzik.

Az ellenőri kapacitás bemutatását a d. ponthoz tartozó melléklet tartalmazza.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet előírásai alapján az ellenőrzési tervet úgy állítottam össze, hogy szükség esetén az abban nem szereplő soron kívüli ellenőrzési feladatok is végrehajthatók legyenek. Ezen felül a belső ellenőrzés elvégzésének biztonsága érdekében, tanácsadói tevékenységhez, a soron kívüli ellenőrzésekhez, a képzetekhez és egyéb tevékenységekhez 1 tartalék nap került meghatározásra.

*d) A tervezett ellenőrzések felsorolását, a 2023. évi ellenőrzési terv részletes feladatait a következő táblázat tartalmazza:*

Sorszám	Az ellenőrzés tárgya	Az ellenőrzés célja, módszerei, ellenőrizendő időszak	Azonosított kockázati tényezők (itt elegendő a kockázatelemzési dokumentum vonatkozó pontját megadni)	Az ellenőrzés típusa	Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Az ellenőrzés tervezett ütemezése	Az ellenőrzésre fordítandó kapacitás	
							ellenőri nap	fő
1.	A reprezentációs kiadások elszámolása	<b>Ellenőrzés célja:</b> annak megállapítása, hogy az önkormányzatnál és költségvetési szerveinél a reprezentációs kiadások elszámolása szabályozott-e, az előírások betartásra kerültek-e, a kapcsolódó adókötelezettségeket megfelelően teljesítik-e. <b>Ellenőrzés módszerei:</b> Dokumentum alapú ellenőrzés, tesztelés <b>Ellenőrizendő időszak:</b> 2022.01.01.-2022.12.31.	Belső szabályozottság hiányosságában rejlő kockázatok / belső kontroll rendszer nem megfelelő működése./	Szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés célvizsgálat keretében,	Önkormányzat és költségvetési szervei	2023. II. félév	1 helyszíni és 2 irodai ellenőri nap/fő	2
2.	A helyi adók hátralékos állomány kezelésének, az adóhátralékok behajtására foganatosított intézkedéseknek a vizsgálat	<b>Ellenőrzés célja:</b> annak megállapítása, hogy az önkormányzatnál a helyi adókhöz kapcsolódó adóhátralékok behajtása a jogszabályokban előírtak betartásával történik-e. <b>Ellenőrzés módszerei:</b> Dokumentum alapú ellenőrzés, tesztelés, interjú <b>Ellenőrizendő időszak:</b> 2022.01.01.-2022.12.31.	Belső szabályozottság hiányossága / belső kontroll rendszer nem megfelelően szabályozott, hatékony működése/ a rendszer komplexitása	Rendszerellenőrzés célvizsgálat keretében	Polgármesteri Hivatal	2023. II. félév	1 helyszíni és 2 irodai ellenőri nap/fő	2
3.	Tartalék napok (soron kívüli ellenőrzés, tanácsadás, egyéb tev.)						1 irodai ellenőri nap/fő	1

Tápiógyörgye, 2022. október 26.

..... jegyző  
..... belső ellenőrzési vezető  
..... intézményvezető  
..... intézményvezető

## Tápiógyörgye Község Önkormányzata Jegyzőjének

**Tárgy:** Árajánlat belső  
ellenőrzési feladatok  
ellátására

Tisztelt Jegyző Asszony!

Ajánlatkérésük alapján a K. F. Kontrolling Gazdasági és Pénzügyi Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság (2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. u. 26., Cg.: 13-09-179712) nevében ajánlatot teszek az önkormányzat és intézményeinek 2023. évi belső ellenőrzési feladatainak ellátására.

Ajánlatunk a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet által megfogalmazottak szerint a belsőellenőrzési vezetői feladatellátást is magában foglalja.

Ajánlatunk elkészítésénél az önkormányzat feladatellátását és ennek ellátására alapított költségvetési szervek (intézmények) számát, a végrehajtandó ellenőrzések várható időigényét vettük figyelembe.

Cél és témavizsgálatonként 4 revizori napot, ebből 1 helyszíni napot veszünk figyelembe.

A feladatellátás részeként elkészítjük, a jogszabály által előírt dokumentumokat.

Ezek:

- Ellenőrzési program,
- Megbízólevél, titoktartási nyilatkozattal,
- Belső ellenőri jelentés,
- Éves ellenőrzési jelentés a polgármester képviselőtestületi beszámolójához.
- Önkormányzati szintű éves kockázatszámítás a belső ellenőrzés tervezéséhez
- A belső ellenőrzési vezető számára előírt nyilvántartások

## **K.F. KONTROLLING**

A belsőellenőrzési feladatellátással célunk, hogy az önkormányzatok a saját, illetve az általuk felügyelt költségvetési szerveknél megvalósuló ellenőrzés elvégzése mellett megfeleljenek a jogszabályi előírásoknak.

A feladatellátás során kötelezettséget vállalunk, hogy az ellenőrzésbe bevont személyek megfeleljenek a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló

370/2011. (XII. 31.) Kormányrendeletben meghatározott követelményeknek. Az általunk foglalkoztatott belső ellenőrök a Pénzügyminisztérium nyilvántartásában, mint költségvetési szervnél tevékenységet végzők regisztrációval rendelkeznek a 18/2009. (X. 6.) Pm. rendelet szerint, és sikeres vizsgát tettek a rendeletben előírt VPOP Oktatási Központjának szakirányú képzésén.

A belső ellenőrzési feladatellátásra díj ajánlatunk az önkormányzat és polgármesteri hivatal mellett a hat intézményre számítva intézményenként 120 000 Ft, mindösszesen 720 000 Ft.

Fenti díjunkt általános forgalmi adó nem terheli, alanyi adómentes szolgáltatásnak minősül.

Fenti ajánlatunk szerint az Önök által tervezett ellenőrzések elvégzésére tervezett időszakiglet, az ellenőrzési tervben megfogalmazott feladatokhoz igazodóan 24 revizori nap (ebből legalább 6 helyszíni nap). A belsőellenőrzési vezetői feladatok ellátásához szükséges egyéb időigényt költségként nem terveztük.

Nagykátá, 2022. november 7.

Tisztelettel:

Kiss Ferenc  
belső ellenőrzési vezető